
Προβλήματα 

 

1 . Η Ήπειρος έχει έκταση 9.203 τ. χιλ. και η Κρήτη 8.336 τ. χιλ. Ποιό από 

τα δύο μέρη έχει μεγαλύτερη έκταση και πόση; 

Υπογραμμίζω τις λέξεις κλειδιά!    μεγαλύτερη έκταση και πόση; 

Λύση:      9.203 

           -  8.336 

                 867 

 

Απάντηση: Η Ήπειρος είναι μεγαλύτερη κατά 867 τ. χιλ. 

 

2. Ο Σπερχειός έχει μήκος 80 χλμ, ο Εύηνος 40 χλμ και ο Μόρνος 79,8 χλμ. 

Πόσα χιλιόμετρα είναι το μήκος και των τριών ποταμών; 

Υπογραμμίζω τις λέξεις κλειδιά! 

Λύση:   80 + 40 + 79,8 = 199,8 χλμ. 

 

Απάντηση: Και οι 3 ποταμοί μαζί έχουν μήκος 199,8 χλμ. 

 

3. Ο Νομός Κορινθίας έχει πληθυσμό 145.450 κατοίκους και οι γειτονικοί του 

νομοί Αργολίδας και Αρκαδίας έχουν ο μεν πρώτος 102.718 κατοίκους, ο δε 

δεύτερος 91.293 κατοίκους. Πόσο πληθυσμό έχουν περισσότερο οι δύο αυτοί 

νομοί από τον νομό Κορινθίας; 

Υπογραμμίζω τις λέξεις κλειδιά! 

Λύση: Αργολίδα και Αρκαδία: 102.718                   194.011 

                                            +91.293                  -145.450 

                                             194.011                    48.561 

Απάντηση: Οι νομοί Αρκαδίας και Αργολίδας έχουν 48.561 κατοίκους περισσότερους 

από τον νομό Κορινθίας. 


